
Raïssa vend 1 0 tickets de manège.
Les 1 0 tickets coûtent 80 €.

Combien coûte chaque tour de manège ?

Chaque tour coûte €

Un magicien a 30 tapins. lt tes répartit
équitablement dans 5 chapeaux magiques.
Combien de tapins y a-t-i[ dans chaque chapeau ?

Pablo a 90 m de tissu.
It tes utilise pour fabriquer 10 banderotes de longueur éga[e.
Quelte est [a longueur de chaque banderole ?
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'7, Sotange a vendu
35 moulins à vent.
Combien a-t-elte gagné
d'argent ?

I Utitise ces divisions pour inventer deux probtèmes
que tes camarades devront résoudre.

8+2= 20+5=

Unité 5 . La multiplication et [a division par 2,5 et 10

€ I tour

5 r'tour-irs À vrnr
Poun 4€
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